



展台上的孙瑜摆出多种姿势,露出优雅微笑。

大学生车模的一天

文/片 本报记者 王媛
实习生 刘凯丽 视频 范龙瑞

9日,在2017年齐鲁秋季车展高新国际会展中心,随着动感的音乐响起,孙瑜迈着轻盈的猫步亮相上汽大众的展台上。美丽又高挑,立刻成为全场焦点。她自信而又从容地变换着动作,把自己最美的一面展示出来。

车展期间,孙瑜每天要从学校坐近一个小时的公交车,在早上9点前赶到高新国际会展中心。狭小的化妆间里,她快速完成了化妆、做头发、换衣服等上台前的准备,10点音乐响起,她踩着十几厘米的高跟鞋,开始了一天的车模生活。

不论是出场走秀,还是车前站位,商家要求车模们不但要站得住,还要不断变换姿势,一站就是半个小时。一天下来,孙瑜感觉自己的腰都快断了,小腿和脚也肿胀酸疼得厉害,回到学校,基本上是累得连妆都懒得卸就躺床上呼呼大睡。

今年20岁的孙瑜有着1.78米的个头,1米多长的美腿,再加上两个甜甜的酒窝,绝对是站在人群中一眼就被认出的那种女孩。她性格大大咧咧,学习成绩也不错,如今是济南职业学院的一名大二学生,学的是自己喜爱的财会专业。

去年暑假,刚上大一的她觉得假期里实在无聊,不如学点一技之长。于是来到济南一家专业模特培训机构学习,经过两个月形体、舞蹈、化妆等方面的刻苦训练后,她这个模特界的“菜鸟”,初生牛犊不怕虎地去参加了全国的一场超级模特大赛。这个只培训了两个月的新人,竟然捧回了十佳模特的奖杯。

孙瑜很幸运,但是也很努力。获奖之后,她并没有沾沾自喜,而是更加认识到了自己的不足。于是,她开始利用课余时间“接活儿”。商演、走秀、展会等等,哪怕在外地,只要能锻炼自己,她都去参加,从来都不怕吃苦。功夫不负有心人,今年4月份,她又参加了在济南举办的2017世界超级模特大赛中国冠军赛,拿下了最具舞台表现奖。

“做模特之后我更加自信、更加独立,但这只是业余爱好。”面对荣誉和聚光灯,孙瑜很冷静也很执著,她说,“学业才是我最重要的,未来也会从事跟自己专业相关的工作。”



狭小的化妆间里,孙瑜(右二)在补妆。



展台上的孙瑜展现出了大方和自信。



中午孙瑜和同伴一起吃快餐,边吃边和家人聊天。



车展结束,孙瑜拎着大包小包坐公交车回学校。



孙瑜踩着夕阳的余晖回到宿舍